

Владимир Иванов. Уроки секса.

Часть 1. Ленка

С Ленкой я познакомился в институте, вернее в общежитии, но об этом потом. И как только узнал, что она живет с мамой в шикарной четырехкомнатной квартире почти в центре Москвы, сразу решил — пора жениться.

Я оканчивал электротехнический институт, и пора было определиться с будущим, то есть серьезно зацепиться в Москве.

Напросился в гости, познакомится с мамулей. Мамуля меня сразу сразила наповал: сорокалетняя женщина в расцвете сексуальности с великолепной фигурой и лицом, чем-то напоминающим Настю Заворотнюк. Проста и естественна до грубости в общении, она сменила 4-х мужей и все еще надеялась встретить принца на белом коне. Бывшие мужья оставили ей неплохой бизнес — сеть супермаркетов, что позволяло ей жить безбедно в свое удовольствие. Как деловая женщина, в подчинении которой находится много мужиков, она считала, что убеждать их в своей правоте можно только на их языке, то есть матом. И поэтому со всеми именно так и разговаривала.

— В этой семье у меня есть хорошая перспектива получить хорошую работу, — думал я — например, для начала — «главный консультант по электротоварам в супермаркете «Мегаполис»!

Не знаю, чем я ей понравился, но она сразу же заговорила о свадьбе. А надо сказать, ведя свободную и ничем и никем не обремененную жизнь, моя будущая теща была помешана на безупречном воспитании своей единственной дочери. Людмила Юрьевна или леди Лю, как я ее стал называть про себя, самым тщательным образом следила за тем, чтобы ее дочь не попала в подозрительную компанию, где ее целомудренность была бы подвержена риску. Короче, она была уверена, что ее дочь все еще девочка, совершенно не искушенная в сексе.

Я на этот счет был несколько другого мнения — опытной бл... ее конечно назвать нельзя, но учитывая некоторые обстоятельства, при которых мы с ней познакомились, она явно была не первой свежести.

Как-то в общежитии, где я жил была организована вечеринка по поводу чьего-то дня рождения, там я ее и увидел впервые. Ну, первое впечатление — ничего особенного, чистая мамина дочка. Училась она на втором курсе в нашем институте.

Мы много выпили, немного потанцевали, потрендели и все про нее узнал. И про квартиру и про маму. Потом я пригласил ее в свою комнату, предварительно намекнув пацанам, с которыми я жил, не торопиться идти спать.

В комнате я сразу же незаметно закрылся на ключ и начал наступление, как положено сначала с поцелуя. Оказалось, она очень умело и с удовольствием это делала. По ее учатившемуся дыханию я понял, что можно переходить к более интимным ласкам. Она была в джинсах и залезть ей между ног не было никакой технической возможности. Зато грудь была едва прикрыта легкой блузкой и при первой же попытке сама расстегнулась сзади. Она попыталась ее застегнуть, но я попросил не лишать меня удовольствия лицезреть, так сказать и облобызывать... Я легко отстегнул лифчик и припал губами к ее шикарным соскам. Они тотчас же отреагировали на мою ласку и встали дыбом, то есть вытянулись и затвердели. Я

интенсивно вылизывал их и массировал языком.

Вдруг я почувствовал ее руку на своем члене, который к этому моменту уже торчал как палка.

— Он что действительно встал именно на меня за считанные секунды? Или он у тебя на любую бабу так вскакивает? — совершенно невпопад сказала она.

— Исключительно на вас нацелился, гад. Видимо в вас есть что-то такое, что его жутко заинтересовало. И с этим надо что-то делать...

— Хм, а пожалуй у меня есть кое-что, что может его заинтересовать.

Она просто и непринужденно скинула джинсы и кофточку и позволила мне снять остальное. Затем она спросила, где моя кровать и улеглась на нее. У нее была очень аппетитная фигурка: средней величины груди широкие бедра и сильно заросший темными волосами низ живота. За густыми волосами ничего не было видно.

Я быстро разделся, затем, как бы невзначай, приблизил свой нос к ее письке, почувствовал легкий запах мочи и решил на первый раз не демонстрировать ей свои лизовагинальные способности. Слегка смазав головку увлажняющим кремом, который я держу под подушкой. Я залез на нее, вставил свои колени между её коленей и увидел, что между ног у неё сплошной пучок волос без малейшего намека на наличие половой щели. Я приставил член к пучку волос и застыл. Она тотчас же взяла руками мой инструмент, сделала несколько движений им вверх и вниз, потом, когда он был в нижнем положении, слегка потянула его на себя, типа, можешь вводить и начинать...

Член вошел неожиданно легко без сопротивления, что свидетельствовало о том, что, во-первых, она уже давно лишена девственности и, во-вторых не меньше моего хочет трахаться. Через минуту очень энергичного траха она начала мне подмахивать и постанывать. Тут только я заметил, что мы это делаем при полном молчании. И в отместку на ее провокационный вопрос, я решил задать свой:

— Прошу прощения — начал я, не прекращая совершать возвратно-поступательные движения тазом — можно задать вопрос, он может показаться грубоватым, поэтому можете не отвечать, если не хотите... но мне очень любопытно. Учитывая легкость, с какой Вы пошли на контакт, Вам просто нравится это дело? В смысле сам процесс, когда большой и толстый член с надутой красной головкой движется внутри Вас туда-сюда и, в принципе, неважно, что там за мужик прикреплен к его противоположному концу? Или все-таки для Вас важно, кто именно Вас охаживает?

— Дурак! Да я специально пришла сюда сегодня, чтобы встретиться с тобой, придурок. Да я, если хочешь знать, уже почти полгода пытаюсь с тобой познакомиться. Только ты не замечал... Расскажи еще что-нибудь про большого и толстого — так приятно было слушать...

Я вспомнил, что женщины любят ушами и начал наговаривать заученный текст: «Мне так нравится с тобой заниматься любовью. Я просто балдею от ощущения, как мой член мягко раздвигает головкой стенки твоего влагалища. Ты чувствуешь, как его большая, надутая головка как поршень движется в тебе...»

Она вдруг обхватила меня ногами, вонзила когти мне в спину, сильно сжала ноги, едва не сломав мне таз, длинно простонала и затихла расслабившись.

— Ты что, все? — спросил я глупо, прекрасно понимая, что она кончила.

— Да, хотя кончать я начала, еще как только ты начал целовать мою грудь...

— А как же я? — начал издеваться я теми же словами, какими обычно говорят женщины, когда мужик кончает раньше — ты что не могла потерпеть? Теперь у меня будет болеть внизу

живота.

— Но ведь я же никуда не уйду — начала оправдываться Ленка — совершенно не почувствовав, что я ее подкалываю. Да, подумал я, с чувством юмора у нее проблема...

— То есть ты позволяешь мне еще поиграться с тобой?

— Ну конечно! Ты можешь продолжать столько сколько хочешь.

— Спасибо! Ты очень добра.

Я сделал упор руками, приподнял грудь и живот, вытащил член до половины и сказал: «Посмотри какая интересная картина — между двух пучков волос видна часть члена и совершенно непонятно, в каком пучке она прикреплена на постоянно, а в каком — в гостях.

Ленка приподняла голову, посмотрела и сказала: «Я бы не хотела, чтобы у меня была такая штуковина между ног. Это ж наверное очень неудобно — ходить с таким колом?

— А никто и не ходит... Во время ходьбы мы его сдуваем до минимума и втягиваем в живот, чтоб не мешал и только когда нужно красивую девушку довести до оргазма, надуваем маленькую письку до охх... еренной величины, увлажняем кремом, чтоб затолкать в маленькую щелочку и наслаждаемся ощущениями, когда эта огромная палка легко и почти без сопротивления входит в... да у тебя и щели-то никакой не видно было, не то что дырки. Вот где настоящее чудо. У нас на потоке есть девчонка — жопа с кулачек, худая и плоская как палка. Так ее полпотока оттрахали, а ей все нипочем. Как там помещаются такие елдаки? Непонятно.

— И ты тоже ее трахал? — спросила она. И я понял, что сморозил лишнего — никогда не рассказывайте своей девушке о других! Особенно во время сношения.

— Да ты что? Конечно нет! Я себя берег для чистой и красивой, такой как ты девушки и в сомнительные авантюры не вступал. Там же можно черт знает чего подцепить и нахвататься. Я попытался скорее отвлечь ее от скользкой темы:

— Судя по типу оргазма, ты регулярно мастурбируешь с подушкой — продолжал я нашу беседу, не прекращая двигать членом внутри неё, иногда меняя темп или замирая на секунду, будучи в состоянии глубокого проникновения. Скоро она снова начала ловить кайф.

— А ты откуда знаешь про подушку? — от глубокого дыхания слова давались ей с трудом.

— По тому, что ты перед оргазмом сдавливаешь меня ногами как подушку.

Так весело переговариваясь, мы подошли к концу. Она кончила второй раз и сразу же и я, приняв классическое положение и установив правильный темп, быстро довел себя до оргазма. В последний момент резко выдернул член и обрызгал спермой ей живот.

Приведя себя в порядок, мы решили немного полежать и поговорить.

— Ну, расскажи о себе, что ли — начал я разговор.

Вот тогда она и рассказала мне и о квартире, и о том, что мама держит её в «черном теле».

— А как же ты в таких условиях потеряла невинность? И кто этот счастливчик? — спросил я.

— Мой отчим — третий мамин муж. — Ну, даже не муж, а скорее сожитель.

— А вот с этого места поподробнее — попросил я. — Только давай я тебя провожу, и ты по дороге расскажешь мне про отчима. А то сейчас мужики придут, скоро ночь.